

平成 25 年 5 月 24 日

各 位

会 社 名 株式会社アドウェイズ  
 代表者名 代表取締役社長 岡村 陽久  
 (コード番号：2489 東証マザーズ)  
 問合せ先 管理担当上席執行役員 田中 庸一  
 電話番号 03 (5339) 7122

(訂正)「平成 25 年 3 月期決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成 25 年 5 月 9 日に発表いたしました「平成 25 年 3 月期決算短信」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所は\_を付して内容を表示しております。

なお、決算短信の訂正理由につきましては、社内における精査の結果、転記ミスが見つかったためであります。

記

(訂正箇所)

【33 ページ】 4. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (ストック・オプション等関係) ②単価情報

(訂正前)

	平成 17 年 4 月 12 日 第 1 回ストック・オプション	平成 17 年 4 月 12 日 第 2 回ストック・オプション	平成 17 年 6 月 24 日 第 3 回ストック・オプション
権利行使価格 (円) (注)	12,720	12,720	30,000
行使時平均株価 (円)	—	—	—
公正な評価単価(付与日) (円)	—	—	—

(注) 平成 18 年 10 月 1 日をもって普通株式 1 株から 5 株の株式分割を行っており、権利行使価格につきましては、分割による調整後の 1 株当たりの価格を記載しております。

	平成 24 年 12 月 3 日 第 5 回ストック・オプション	平成 24 年 12 月 3 日 第 6 回ストック・オプション	平成 25 年 2 月 18 日 第 7 回ストック・オプション	平成 25 年 2 月 18 日 第 8 回ストック・オプション
権利行使価格 (円) (注)	81,300	81,300	98,000	<u>9,800</u>
行使時平均株価 (円)	—	—	—	—
公正な評価単価(付与日) (円)	50,734	32,510	64,545	41,329

(訂正後)

	平成 17 年 4 月 12 日 第 1 回ストック・オプション	平成 17 年 4 月 12 日 第 2 回ストック・オプション	平成 17 年 6 月 24 日 第 3 回ストック・オプション
権利行使価格 (円) (注)	12,720	12,720	30,000
行使時平均株価 (円)	—	—	—
公正な評価単価(付与日) (円)	—	—	—

(注) 平成 18 年 10 月 1 日をもって普通株式 1 株から 5 株の株式分割を行っており、権利行使価格につきましては、分割による調整後の 1 株当たりの価格を記載しております。

	平成 24 年 12 月 3 日 第 5 回ストック・オプション	平成 24 年 12 月 3 日 第 6 回ストック・オプション	平成 25 年 2 月 18 日 第 7 回ストック・オプション	平成 25 年 2 月 18 日 第 8 回ストック・オプション
権利行使価格 (円)	81,300	81,300	98,000	<u>98,000</u>
行使時平均株価 (円)	—	—	—	—
公正な評価単価(付与日) (円)	50,734	32,510	64,545	41,329

以 上